

Новость · 13 марта 2019, 11:53

## Помощник Бастрыкина объяснил избиение приморского школьника тем, что среди педагогов нет «примера настоящего мужского поведения»

Старший помощник главы Следственного комитета Александра Бастрыкина Игорь Комиссаров съездил в Приморский край и обсудил с местными властями ситуацию в городе Большой камень, где отец школьницы избил ее 12-летнего одноклассника за издевательства над другими детьми. Об этом [сообщается](#) на сайте главного управления СК.

«Комиссаров отметил, что педагогический коллектив школы состоит в большинстве своем из женщин, к сожалению, пенсионного и предпенсионного возраста, нет педагогов-мужчин, способных личным примером настоящего мужского поведения воспитывать детей», — сообщили в СК.

Во время этой встречи губернатор Приморья Олег Кожемяко назвал неприемлемым то, что никто из администрации Большого камня до сих пор не попытался разобраться в «истинных причинах сложившейся ситуации». Кожемяко рекомендовал главе Большого камня немедленно рассмотреть вопрос об увольнении чиновников, из-за халатности которых произошел этот инцидент.

Кожемяко также раскритиковал коллектив школы, который не смог справиться с ребенком, на которого

жаловались другие ученики. Преподавателей и психологов губернатор упрекнул в недостаточной профессиональной подготовке.

21 февраля родители нескольких учеников школы №2 пришли в учреждение, один из них, по версии СК, избил 12-летнего подростка. По данным источника «Интерфакса», этот школьник систематически издевался над одноклассниками.

СК возбудил дело по статье 116 УК (нанесение побоев), по нему задержали избившего подростка мужчину. Следствие просило поместить его под домашний арест, но суд отказался. Кроме того, возбуждено дело о халатности (статья 293 УК) сотрудников школы, по вине которых, считает СК, и произошел этот инцидент. Они не приняли необходимые меры, чтобы уладить конфликт между учениками. Опекун подростка, на которого жаловали дети, «по ряду причин» не мог надлежащим образом его воспитывать.